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VOTAÇÃO NOMINAL - 194ª SESSÃO ORDINÁRIA - 20/03/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Moção nº033/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Iana Sales de Sousa, comemorado no dia 10 de março.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

Moção nº034/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Darlison Siqueira da Costa, comemorado no dia 11 de 
março 

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

Moção nº035/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Josué Chagas Silva, comemorado no dia 11 de março 

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

Moção nº036/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Charles Alves da Sousa, comemorado no dia 13 de 
março.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

Moção nº037/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Pedro Carlos Ferreira Ribeiro, mais conhecido como 
Pedrinho, “Pai de Santo” que atua no município de Curuá, 
comemorado no dia 18 de março.  

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

Moção nº038/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento da 
ex-servidora Pública SÔNIA LEITÃO, ocorrido no dia 19 de março do ano 
em curso.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
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MDB  e Junior Taveira. 

Moção nº039/2024, de autoria do, que manifesta aplausos à EQUIPE 
DE HANDEBOL ÊXITO, vice-campeã da III COPA PAUXIS, realizada na 
Cidade de Óbidos nos dias 16 e 17 de março do ano em curso.  

Vereador 
Betão - 
UNIÃO 
BRASIL  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

Moção nº040/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento do 
Sr. José Carlos de Oliveira Lopes, mais conhecido como “Carlinho”, 
ocorrido no dia 18 de março do ano em curso.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo 
e Junior Taveira. 

 

 

 


